
Parent/Guardian 683 83.1% 
Student 18 2.2% 
Teacher/Staff 102 12.4% 
Other (miscellaneous) 19 2.3% 



 
 

 

 



 
 

 

 



 

 

I believe masks in schools should be mandatory when social distancing is not possible. 216 28.8% 
I believe that masks in schools should be mandatory at all times. 223 29.7% 
I believe that masks in schools should be optional at all times. 202 26.9% 
I believe that masks in schools should be optional when social distancing is not possible. 73 9.7% 
I believe that students should not wear masks at any time. 36 4.8% 

 


